

Iktatószám: OKFÖ/9725-6/2022

Ügyintéző neve: Dr. Kádár Magdolna  
e-mail: kadar.magdolna@okfo.gov.hu

#### **Tájékoztatás**

**valamennyi fekvőbeteg-ellátást nyújtó egészségügyi intézmény**

**Nemzeti Népegészségügyi Központ**

**Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK)**

**Valamennyi háziorvos (NEAK útján)**

**Központi Statisztikai Hivatal**

**Országos Rendőr-főkapitányság**

**Országos Mentőszolgálat**

**Valamennyi Egyetemi Klinikai Központ és Patológiai Intézet**

**Magyar Patológiai Társaság**

**Magyar Orvosi Kamara**

**Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara**

**Egészségügyi Szakmai Kollégium illetékes tagozatai**

**Háziorvosok Online szervezete (HAOSZ)**

**Magyar Általános Orvosok Tudományos Egyesülete (MAOTE)**

**Magyar Kórháziszövetség (MKSZ)**

**Nemzeti Szakértői és Kutató Központ**

**Magyar Önkormányzatok Szövetsége**

**Országos Temetkezési Egyesület és Ipartestület**

**Temetkezési Szolgáltatók Országos Szakegyesülete (MATESZ)**

**részére**

**Tárgy:** Tájékoztatás az eHVB rendszer 2023. január 1. napjától bekövetkező változásairól

**Tisztelt Címzettek!**

**Tisztelt halálokot megállapító orvosok!**

**Kedves eHVB rendszer Felhasználók!**

Tájékoztatom, hogy az Elektronikus Halottvizsgálati Bizonyítványt Kiállító Rendszer (továbbiakban eHVB) **teljes funkcionalitással 2023. január 1. napjától** kezdi meg működését az Országos Kórházi Főigazgatóság működtetésében.

---

Az eHVB rendszer a papír alapú bizonyítványok kiváltásával a halál tényével, idejével, valamint a haláloki- és a temethetőséggel (pl. hamvasztás engedélyezése) kapcsolatos adatok teljes körű elektronikus rögzíthetőségét biztosítja a következő évtől.

Az egyes eljárások egyszerűsítéséről és elektronizálásáról szóló jogszabály<sup>1</sup> szerint a **teljes adattartalmú halottvizsgálati bizonyítványokat a jelenleg érvényes jogszabályok szerint 2021. február 1. napjától 2022. december 31. napjáig továbbra is papír alapon állítják ki az orvosok.** A helyszíni halottvizsgálatot végző orvos feladata, hogy a halál tényének és idejének megállapítását követően, a lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb az azt követő első munkanapon, az anyakönyvezéshez szükséges adatokat rögzítse az eHVB rendszerben. Ennek célja az volt, hogy 2021-ben – az adatvédelmi szabályok szigorú megtartása mellett – az illetékes anyakönyvvezetők már saját elektronikus rendszerükön keresztül is elérhessék az elhunytak anyakönyvezésének megindításához szükséges adatokat.

A **teljes körű funkcionalitással bíró eHVB rendszernek köszönhetően a** halálozás anyakönyvezéséhez szükséges adatok elektronikus úton történő továbbításán túl **biztosítható, hogy az eljárás hatósági szereplői is egységes, zárt rendszerben ériék el az adatokat** az ügyintézés gyorsítása és hatékonyabbá tétele érdekében. **Az eHVB rendszer teljes elektronizáltságot biztosít az egyes szereplők között,** így az anyakönyvvezető, a Központi Statisztikai Hivatal, a fővárosi és megyei kormányhivatalok népegészségügyi feladatkörében eljáró járási (fővárosi, kerületi) hivatalai, valamint – a kórboncolás szükségessége esetén – a patológus szakorvos is már az egységes, zárt eHVB rendszerben fogják elérni az eHVB űrlapokat/adatokat. A rendszer biztosítani fogja a hatósági és igazságügyi boncolás adminisztrálását is. A teljes körű rendszer használatáról a későbbiekben kapnak részletes tájékoztatást.

---

<sup>1</sup> Egyes eljárások egyszerűsítése és elektronizálása érdekében szükséges törvénymódosításokról szóló 2019. évi CXVI. törvény

Ezúton kérem, hogy a fenti tájékoztatót saját hatáskörében eljárva megismerni és alkalmazni, valamint – amennyiben az értelmezhető – az Ön illetékességi területéhez tartozó, a fenti terjesztési listán nem szereplő **valamennyi egészségügyi szolgáltató részére**, továbbá az egészségügyi tevékenységük során **helyszíni halottvizsgálatot és halottvizsgálati bizonyítvány kitöltését végző orvosok részére megküldeni és ismertetni szíveskedjen** annak érdekében, hogy valamennyi egészségügyi szolgáltató a lehető legrövidebb időn belül teljesíteni tudja jogszabályi kötelezettségét.

Segítő közreműködésüket előre is köszönöm!

Budapest, 2022. június 15.

Tisztelettel:

  
Jenei Zoltán  
országos kórház-főigazgató



